
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШІСТДЕСЯТ ШОСТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«13»  травня  2025 року             м. Мала  Виска                                       № 2491  
 

 

Про внесення змін до рішення міської ради 

від 05 березня 2021 року №307 «Про 

затвердження Комплексної програми 

профілактики злочинності і правопорушень 

на 2021-2025роки» 

 

 

Керуючись п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», з метою ефективної реалізації державної політики  у сфері 

профілактики правопорушень та злочинності шляхом розроблення та 

здійснення комплексу заходів, спрямованих  на усунення причин та умов 

вчинення протиправних діянь,налагодження дієвої співпраці правоохоронних 

органів та місцевих органів влади у цій сфері на території Маловисківської 

міської територіальної громади, міська рада  

 

ВИРІШИЛА:   

 

1. Внести зміни до рішення міської ради від 05 березня 2021 року 

№307 «Про затвердження Комплексної програми профілактики злочинності і 

правопорушень на 2021-2025 роки», а саме: 

- У Паспорті Комплексної Програми профілактики злочинності і 

правопорушень на 2021-2025 роки  у пункті «Обсяги і джерела фінансування 

Програми» - кошти місцевого бюджету на 2025 рік  збільшити на 150,0 

тис.грн., відповідно: на всю Програму - 950,0тис.грн. 

- П. п. 6.2.4. Розділу «Матеріальне,технічне і кадрове забезпечення 

профілактичної роботи» викласти у наступній редакції:  

« 6.2.4. Передбачення у місцевому бюджеті на 2021-2025 роки коштів на 

поліпшення матеріально-технічного забезпечення відділення поліції №1 

(м.Мала Виска), проведення поточного ремонту адміністративного 

приміщення,придбання будівельних матеріалів, вікон метало пластикових, 

засобів зв’язку, пристроїв радіоелектронної боротьби, аудіо - та відео 

апаратури, оргтехніки, комп’ютерної техніки, іншого необхідного оснащення 

для служб відділення поліції, придбання  паливно-мастильних матеріалів, 



автозапчастин для службового автотранспорту відділення поліції №14 (м. 

Мала Виска) Новоукраїнського районного відділу поліції ГУНП в 

Кіровоградській області». 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію Маловисківської міської ради з питань фінансів, бюджету, 

планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва і на постійну комісію  з гуманітарних питань. 

 

 

 

Міський голова                                                                    Юрій ГУЛЬДАС 


